

真吓人，醉酒老汉高速公路上“逆行”



民警将在高速公路上的醉酒老汉唤醒 张娜 摄

本报讯(记者 李丹丹 通讯员 张娜)车辆密集、车速极快的高速公路上,突然出现一名醉酒老汉,推着一辆自行车在车道中央歪歪扭扭“逆行”……这是2月12日下午,在京港澳高速鹤壁段内上演的惊险一幕。

当日下午4时许,河南高速交警九支队指挥中心突然接到报警,称在京港

澳高速鹤壁段内的西半幅,有一醉汉推着自行车在高速公路上“逆行”,情况非常危急。

巡逻民警赶到现场时,看到一名男子搂着防护栏昏昏欲睡,旁边停放着一辆自行车,一辆辆车从他身边飞驰而过,情况十分危急。民警立即上前将该男子唤醒,并把他扶起后带到了一个安全区域,解除

了一个潜在的交通安全隐患。

几个小时后,该男子酒醒了。原来,他姓王,已年过六旬。他回忆,12日上午他来到在高速公路附近的一个村庄亲戚家串门,中午吃饭时喝了点儿酒。下午返回时,因酒精发作,他竟迷迷糊糊走上了高速公路。再后来,他头昏沉得厉害,便顾不得安危,倚靠在防护栏上睡起来。

老人回老家,坐错车迷了路 现已回到家中

本报讯(记者 靳丽娜)“俺家老爷子找到了,谢谢帮忙寻找的好心人和收留他的民警。”2月14日,淇滨区福汇佳苑小区的郭先生告诉记者,他78岁的老父亲几天前在小区门口走失后,已于14日上午回到了家中。老人回到家后说,他本想回到位于鹤山区的老家看看,却因坐错车而到了卫辉市,最后在当地民警的帮助下联系到了亲人。

日前,微信朋友圈里一则“78岁老人在福田四区南门走失,家人苦寻无果”的消息牵动着很多网友的心,大家纷纷帮忙转发,也有不少网友留言希望老人能尽早回家过个团圆年。“现在父亲找到了,感谢大家的帮助,请朋友们不用再继续转发这则消息了。”郭先生说。

郭先生介绍,他父亲原本在鹤山区鹤壁集镇居住,由于老城区改造,父亲就搬到了淇滨区跟他说一起住。“快过年了,父亲恋旧,总想回老家看看。”郭先生说,因为家人都比较忙,父亲年龄也大了,所以叮嘱他不要自行回去。但没想到9日那天

父亲没跟家人打招呼,就自己坐车走了。

郭先生说,他父亲之前回老家,都是乘坐102路那样的大巴车先到山城区,再转乘1路那样的小巴车到鹤山区。“现在咱市公交线路越来越多了,和102路车型一样的大巴车也很多,老人年龄大了本身也患有轻微的老年痴呆症,就把开往淇县方向的106路公交车当成了102路公交车。”郭先生说,他父亲到了淇县下车以后,又仿照着记忆中1路车的模样,坐上了开往卫辉市上乐村镇的小巴车。最后下了车才发现目的地并不是记忆中的老家,就迷了路。

郭先生说,他父亲在卫辉市当地派出所的帮助下联系到了家人。

九州公安分局民警提醒,市民在遇到流浪老人时应及时拨打110报警,让警方帮助寻找家人;其次,老人家属可以在老人口袋里放置写有家庭地址及联系电话的字条,或者为老人配备专用手机或有GPS定位系统的电子产品。

诚聘

鹤壁万丰矿山机械制造有限公司面向社会招聘:

- 一、学徒工: 10人
- 二、铆焊工: 20人
- 三、车床工: 20人
- 四、刨、铣床工: 5人
- 五、钻床工: 5人
- 六、液压件组装工: 10人
- 七、电气接线工: 10人
- 八、电气设备安装工: 10人

招工要求:

- 一、年龄18~50周岁, 身体健康, 男女不限, 工资面议;
- 二、有工作经验及专业对口者优先;
- 三、报名时, 带身份证件及个人资料。

公司地址: 鹤淇大道中段与纬十路交叉口

联系人: 张经理 13503929506

科达招聘

鹤壁科达学校急招物理、演讲与口才教师。年薪3-6万元,缴纳“三金”,食宿免费。

要求:本科以上学历,有教学经验者优先。物理教师须持有教师资格证。

请将简历发送至邮箱hbkdgjxx@163.com,合则约见。

另聘生活老师、水电工、炊事员及其他后勤工作人员。

电话: 0392-3221666

地址: 鹤壁市淇滨区湘江路与兴鹤大街交叉口向西100米

鹤壁市科达新城房地产开发有限公司诚聘置业顾问数名,待遇从优,安排食宿,缴纳“三金”。

要求:35岁以下,中专以上学历,男女不限,形象气质佳。

工作地点:浚县 电话: 2223198



鹤壁市亚南商行

鹤壁特产、名优礼品
淇露桶装饮用水

电话: 3325966 13303921413

河南中立信保险销售有限公司鹤壁分公司

购买贫困村民家40箱滞销粉条



河南中立信保险销售有限公司鹤壁分公司工作人员搬运粉条 晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 李丹丹)“俺家今年的粉条不好卖,感谢好心人帮俺解决了一部分,要不然俺全家都不知道咋过年。”2月13日上午,在河南中立信保险销售有限公司鹤壁分公司,来自淇县灵山街道办事处大石岩村的村民王志勇接过对方递过来的2000元钱时,激动地握着该公司负责人的手说。

据介绍,大石岩村位于太行山深处,种红薯、制粉条是村民们全年最重要的收入来源。该村村民王志勇家庭尤其困难,上有一个80多岁偏瘫的老母亲要照顾,下有两个未成年的儿子要养活。其中大儿子今年高三,一年的学费、生活费都足以压得王志勇夫妻喘不过气来;小儿子刚满10岁,因体弱多病,全天都得人照看。

为了多挣一些钱,今年王志勇一下子制了近千斤粉条,可因销路闭塞,托亲戚找朋友卖了一冬天,家里还剩许多。粉条卖不出去,就没钱给母亲买药,眼见春节临近,王志勇夫妻夜夜愁得睡不好觉。

前几日,当河南中立信保险销售有限公司鹤壁分公司总经理王鹏得知王志勇的情况后,购买了王志勇家40箱粉条,解决了王志勇家粉条滞销的难题。

据悉,河南中立信保险销售有限公司鹤壁分公司和信达财产保险股份有限公司河南分公司,从去年起就开始致力于开展扶贫助困的公益活动,先后帮扶过10名残疾人。

情人节夫妻献血



昨天(2月14日)是情人节,祁艳霞和张卫军夫妇参加了市中心血站组织的“有情有爱,一生一世”爱的誓言活动,以无偿献血的形式度过了结婚后的第13个情人节。“献血不仅有益身体健康,还能挽救他人的生命,我觉得今年的情人节特别有意义。”祁艳霞说。

据悉,昨天上午共有82人参加了无偿献血,出现了春节前献血的小高潮,活动一直持续到下午1时才结束。图为祁艳霞和张卫军夫妇正在献血。

晨报记者 范丽丽 摄